

Lt:Hrs

巴厘岛代表旅游小姐达妮娅

当选为2022年印尼旅游小姐



2022年印尼旅游小姐达妮娅

(本报讯)来自巴厘岛的旅游小姐参赛选手达妮娅(Tania Saputra)被评选为2022年印尼旅游小姐。达妮娅在总决赛之夜二十九名参赛选手当中获得最高分,该决赛于9月28日星期三(28/09)在雅加达旅游和创意经济部 Sapta Pesona 大楼 Soesilo Soedarman 大堂举行。

其他获奖者是阿丽莎(Latanya Alisa, 雅加达首都专区1)-一号亚军/2022年烹饪旅游小姐;莫尼卡(Monika Rumlaan, 马鲁古)-二号亚军/2022年海



萧肇炫安放旅游公主的头冠



杰马杜将奖杯交给达妮娅

洋旅游小姐;凯丽(Kylie Julia Ahmad, 西努省)-

三号亚军/2022年体育旅游小姐;斯蒂凡尼(Stevany Berliana, 东爪哇)-四号亚军/2022年文化旅游小姐。今年的旅游小姐选举是印尼亿乐荣(EL JOHN)基金会第15次举办以“重新思考旅游”为

主题的盛会。

这盛会是印尼亿乐荣基金会作出承诺的形式,旨在培养有才华的年轻一代,特别是在旅游领域。对三十名决赛选手进行评选的五位评委,是旅游和创意经济部/旅游和创意经济局目的地和基础设施开发领域助

理杰马杜(Vinsensius Jemadu, 主席),美食网络主席维姐(Vita Datau, 成员),2009年印尼旅游小姐安达拉·莱妮(Andara Rainy, 成员),2008年印尼旅游小姐弗朗西斯卡(Albertina Fransiska Mailoa, 成员)和伦敦公关学校讲师阿栾(Mamby Aruan, 成

员)。

评选方面包括仪表、颜值、性格、智力、创造力、诚信和承诺。印尼亿乐荣(EL JOHN)基金会主席萧肇炫(Martinus Johnnie Sugiarto)对获奖者表示祝贺。他说,2022年实施的印尼旅游公主计划,是一件非凡的事情,因为它让

来自各省的年轻一代振兴印尼的旅游精神。

萧肇炫也希望所有2022年印尼旅游小姐决赛选手都能在振兴印尼的旅游业当中发挥作用,实现包容性的世界经济和健康复苏。因为亿乐荣已经与各个部委和地方政府整合了项目。

旅游和创意经济部目的地和基础设施开发领域助理杰马杜(Vinsensius Jemadu)寄望作为印尼使者们的达妮娅,能提供印尼旅游业已复兴到世界各国的信息。杰马杜还强调,主题“重新思考旅游”符合当前政府的计划“更快地复苏和复苏得更强”。并符合二十国集团轮值主席国的口号“一同复苏,复苏得更强”(Recover Together Recover Stronger)。所以我们需要重新组办高素质和可持续的旅游。

(REN)

歡迎惠登 Happy Chinese New Year 2022 Year Of Tiger

迷童廣告

電話: 091-0905586, 091-0909098 廣告部電郵: guojirbao_kl@icloud.com 廣告部傳真: 091-0901966

SAMYANG INDONESIA 三陽簽證服務

- 簽證辦理 簽證延期
- 多次往返簽證
- 工作簽證KITAS/KITAP
- 申請外國投資公司
- 機票、酒店、旅遊
- 人力資源招聘

專業

聯繫: 021-22664482, 22664480, 081289992622, 081296000886

迷童廣告 刊登10次 更便宜

Mini 01 - Rp.44000
Mini 02 - Rp.88000
Mini 03 - Rp.132000
Mini 04 - Rp.180000

詳情請聯絡廣告部 021-626 5566 021-600 9088



杰马杜、萧肇炫与2022年旅游小姐以及决赛选手和亚军们合影

HÖRGEN
SWISS STANDARD

by: SANDIMAS
GRANITE & SANITARY